
 
Szanowni Państwo,  

 

Mając na uwadze zachowanie zasad konkurencyjności i równego traktowania Wykonawców  

w postępowaniu prowadzonym w ramach projektu pt.: „Kompleksowy program wsparcia osób  

z niepełnosprawnościami w Wyższej Szkole Gospodarki w Bydgoszczy” realizowanego w ramach 

Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój, Oś Priorytetowa III. Szkolnictwo wyższe dla 

gospodarki i rozwoju, Działanie 3.5 Kompleksowe programy szkół wyższych, zapraszamy do złożenia 

oferty na:  

• montaż windy platformowej (dźwig elektryczny) składającej się  z kabiny, konstrukcji stalowej 

szybu i obudowy ze szkła (bud. M) wraz z wykonaniem prac budowlanych- Zamawiający 

posiada projekt i pozwolenie na budowę, 

• prace budowlane, adaptacyjne i wykończeniowe- dostosowywanie budynku związane 

z montażem windy platformowej (bud. M), 

• montaż windy osobowej (dźwig elektryczny) (bud. przy ul. Obrońców Bydgoszczy) Zamawiający 

posiada projekt i pozwolenie na budowę, 

• prace budowlane związane z budową szybu windy- konstrukcja murowo, stalowo, szklana, 

prace budowlane adaptacyjne i wykończeniowe związane dostosowaniem budynku dla 

posadowienia windy z szybem (bud. przy ul. Obrońców Bydgoszczy), 

• zakup, dostawa i instalacja platformy schodowej (bud. K), 

 

Zapytanie ofertowe nr 03/3.5 POWER/DOS/2022 z dnia 08.06.2022 r. 

(do niniejszego trybu nie stosuje się przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych) 

 

Wspólny Słownik Zamówień CPV 

KOD CPV:  

42416100-6 Windy 

45313000-4 Instalowanie wind i ruchomych schodów 

45313100-5 Instalowanie wind 

45000000-7 Roboty budowlane 

 

Informacje ogólne 

1. Zamawiający:  

Wyższa Szkoła Gospodarki w Bydgoszczy; ul. Garbary 2; 85–229 Bydgoszcz 

2. Przedmiotem zamówienia jest: 

• montaż windy platformowej (dźwig elektryczny) składającej się  z kabiny, konstrukcji 

stalowej szybu i obudowy ze szkła (bud. M) wraz z wykonaniem prac budowlanych- 

Zamawiający posiada projekt i pozwolenie na budowę. 

• prace budowlane, adaptacyjne i wykończeniowe- dostosowywanie budynku związane z 

montażem windy platformowej (bud. M); 

• montaż windy osobowej (dźwig elektryczny) (bud. przy ul. Obrońców Bydgoszczy)- 

Zamawiający posiada projekt i pozwolenie na budowę. 



 

• prace budowlane związane z budową szybu windy- konstrukcja murowo, stalowo, szklana, 

prace budowlane adaptacyjne i wykończeniowe związane dostosowaniem budynku dla 

posadowienia windy z szybem (bud. przy ul. Obrońców Bydgoszczy), 

• zakup, dostawa i instalacja platformy schodowej. 

Zadanie realizowane jest w ramach projektu „Kompleksowy program wsparcia osób  

z niepełnosprawnościami w Wyższej Szkole Gospodarki w Bydgoszczy” zgodnie z zasadą 

konkurencyjności w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój.  

3. Zamawiający nie dopuszcza składanie ofert częściowych. 

4. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych. 

5. Złożona oferta powinna zawierać co najmniej nazwę i adres Oferenta, opis nawiązujący do 

specyfikacji zawartej w Zapytaniu, wartość oferty. Wskazane jest, aby oferta zawierała także 

inne informacje niezbędne do jej oceny z punktu widzenia kryteriów wskazanych  

w Zapytaniu. 

6. Oferta bezwzględnie powinna być złożona wg wzoru formularza ofertowego – Załącznik  

nr 1. Oferty przygotowane wg innego wzoru zostaną pozostawione bez rozpatrzenia. 

7. Oferta powinna być opatrzona nazwą Oferenta, posiadać datę sporządzenia oraz powinna 

być podpisana przez osoby upoważnione do działania w imieniu Oferenta. 

8. Oferta powinna obowiązywać co najmniej 90 dni od daty złożenia. 

 

Opis przedmiotu zamówienia 

1. Przedmiotem zamówienia jest: 

• montaż windy platformowej (dźwig elektryczny) składającej się  z kabiny, konstrukcji 

stalowej szybu i obudowy ze szkła (bud. M) wraz z wykonaniem prac budowlanych- 

Zamawiający posiada projekt i pozwolenie na budowę. 

• prace budowlane, adaptacyjne i wykończeniowe- dostosowywanie budynku związane z 

montażem windy platformowej (bud. M), 

• montaż windy osobowej (dźwig elektryczny) (bud. przy ul. Obrońców Bydgoszczy) 

Zamawiający posiada projekt i pozwolenie na budowę, 

• prace budowlane związane z budową szybu windy- konstrukcja murowo, stalowo, szklana, 

prace budowlane adaptacyjne i wykończeniowe związane dostosowaniem budynku dla 

posadowienia windy z szybem (bud. przy ul. Obrońców Bydgoszczy), 

• zakup, dostawa i instalacja platformy schodowej. 

Zadanie realizowane jest w ramach projektu „Kompleksowy program wsparcia osób  

z niepełnosprawnościami w Wyższej Szkole Gospodarki w Bydgoszczy” zgodnie z zasadą 

konkurencyjności, w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój.  

2. Wykonawca składając ofertę, w odpowiedzi na niniejsze zapytanie, zobowiązuje się do 

wypełnienia poniższych warunków realizacji zamówienia:  

a) Miejscem realizacji przedmiotu zamówienia są: Garbary 2, 85 – 229 Bydgoszcz                

(bud. M i K) oraz Obrońców Bydgoszczy 1, 85 – 054 Bydgoszcz, 

b) Czas reakcji na zgłoszenie serwisowe (w dni robocze, od 8 do 16) powinien być nie 

dłuższy niż 24h (licząc wyłącznie dni robocze). 



 

c) Gwarancja powinna być realizowana w miejscu posadowienia wind/platformy (lub 

zdalnie, w miarę możliwości). 

3. Specyfikacja techniczna jest następująca: 

ZADANIE I. 

a) montaż windy platformowej (dźwig elektryczny) składającej się  z kabiny, konstrukcji 

stalowej szybu i obudowy ze szkła (bud. M) wraz z wykonaniem prac budowlanych 

W celu zniwelowania barier architektonicznych w budynku M na kampusie WSG 

zaplanowano montaż windy. Dotyczy windy platformowej elektrycznej w wykonaniu 

zewnętrznym wraz z konstrukcją stalową szybu i obudową ze szkła bezpiecznego 

termoizolacyjnego. 

Założenia techniczne 

Dane dźwigu: 

• Typ: winda platformowa w wykonaniu zewnętrznym wraz z przeszklonym 

szybem 

• Napęd: elektryczny, śrubowy 

• Sterowanie: przyciski jazdy, bez podtrzymywania na platformie windy 

• Udźwig: nie mniej niż 400kg 

• Wysokość podnoszenia: ok. 7,3m 

• Prędkość: min.0,15 m/s 

• Ilość przystanków/dojść: 3 przystanki/4 dojścia 

Platforma przelotowa: 

• Platforma jezdna w kształcie litery L, wyposażona w listwy przeciw 

zakleszczeniowe. 

• Podłoga: wykładzina antypoślizgowa 

• Poręcz 

• Oświetlenie led 

• System informacji głosowej- awizacja głosowa podstawowa, 

• Wymiary  

- szerokość    1100 mm 

- głębokość    1467 mm 

- wysokość     minimum 2100 mm 

• RAL 9006 GU 70 Silver 

Szyb windy/platformy 

• Szyb dźwigu z metalowych paneli z aluminiowymi profilami narożnymi, 

• Przeszklenie szybu wykonane z hartowanego, laminowanego szkła w 

aluminiowych ramach, 

• Sufit szybu z oświetleniem led- automatyczne, 

• Panele ściana D, 

• RAL 9006 GU 70 Silver, 

• Powierzchnie drzwi -anodowane aluminium, 

• Profile paneli szklanych - anodowane aluminium. 

 



 

 

Winda/platforma dostosowana dla osób ze wszystkimi niepełnosprawnościami. 

 

b) Prace budowlane, adaptacyjne i wykończeniowe- dostosowanie budynku związane 

z montażem windy platformowej (bud. M) 

Prace ziemne: 

• Ogrodzenie tymczasowe placu budowy - ustawienie słupów, umocowanie 

przęseł i siatki – prefabrykowane drewniane ramy osiatkowane – dostawa po 

stronie wykonawcy  (20 m) 

• Rozebranie nawierzchni z kostki betonowej 14x12 cm lub żużlowej 14x14 cm na 

podsypce cementowo-piaskowej z wypełnieniem spoin zaprawą cementową 

(25 m2) 

• Rozebranie podbudowy o grubości 15 cm z betonu w sposób ręczny (25 m2) 

• Rozebranie podbudowy z kruszywa gr. 15 cm (25 m2) 

• Rozebranie podbudowy z gruntu stabilizowanego gr. 10 cm (6,9 m2) 

• Usunięcie z budynku gruzu i ziemi z parter (8,2 m3) 

• Wywóz gruzu spryzmowanego samochodami samowyładowczymi (8,2 m3) 

• Wywóz ziemi samochodami samowyładowczymi (8,2 m3) 

Prace fundamentowe: 

• Podkład betonowy na podłożu gruntowym wraz z wyrównaniem podłoża 

podkładem  (1,5 m3) 

• (z.II) Płyty fundamentowe żelbetowe (2,1 m3) 

• Zbrojenie konstrukcji betonowych o śr. do 8 mm - płyty fundamentowe, stropy 

filary, ściany pionowe lub pochyłe, przyczółki jazów, mury oporowe, głowy śluz, 

słupy i pojedyncze belki (0,1 t) 

• Zbrojenie konstrukcji betonowych o śr. 10 - 14 mm - płyty fundamentowe, 

stropy filary, ściany pionowe lub pochyłe, przyczółki jazów, mury oporowe, 

głowy śluz, słupy i pojedyncze belki (0,2 t) 

• Izolacje poziome murów dwuwarstwowe z warstwy wyrównawczej z zaprawy 

oraz z papy termozgrzewalnej (6,9 m2) 

Prace rozbiórkowe i demontażowe: 

• Rusztowania zewnętrzne przyścienne rurowe o wysokości do 20 m (60 m2) 

• Rozebranie obróbek blacharskich murów ogniowych, okapów, kołnierzy, 

gzymsów itp. z blachy nadającej się do użytku (3,2 m2) 

• Rozebranie ścian, filarów i kolumn z cegieł na zaprawie cementowo-wapiennej 

(1,8 m3) 

• Rozbiórka konstrukcji i elementów metalowych (1,5 t) 

• Demontaż szklenia fasady aluminiowej (18 m2) 

• Demontaż konstrukcji fasady aluminiowej (18 m2) 

• Demontaż okładzin z płyt włóknowo-cementowych  (36 m2) 

• Rozebranie izolacji na ścianach z wełny na ruszcie (36 m2) 

• Demontaż konstrukcji fasady wentylowanej (36 m2) 



 

• Demontaż grzejników (3 kpl.) 

• Wywóz odpadów na odl. do 1 km (5,4 m3) 

• Wywóz odpadów 0,5 km ponad 1 km (5,4 m3) 

Prace odtworzeniowe: 

• Ścianki działowe z płyt gipsowo-kartonowych na podwójnej konstrukcji nośnej - 

zabudowa otworów (12,4 m2) 

• Gruntowanie podłoży budowlanych (12,4 m2) 

• Gładzie gipsowe jednowarstwowe, grubości 3 mm, wykonywane ręcznie na 

ścianach na podłożu z płyt gipsowo-kartonowych (12,4 m2) 

• Gładzie gipsowe jednowarstwowe, grubości 3 mm, wykonywane ręcznie na 

ościeżach na podłożu betonowym (120 m2) 

• Gruntowanie podłoży budowlanych (132,4 m2) 

• Malowanie farbą emulsyjną trzykrotnie podłoży gipsowych (132,4 m2) 

• Wykonanie progu drzwiowego ze stali płaskiej nierdzewnej  (36 kg) 

• Montaż grzejników z blachy stalowej (3 szt.) 

• Podejście do grzejnika (3 szt.) 

• Gruntowanie podłoży budowlanych (18 m2) 

• Wymiana posadzki z wykładziny typu PCV – tarkett 18m² 

• Montaż konstrukcji fasady wentylowanej  (24 m2) 

• Montaż izolacji na ścianach z wełny na ruszcie (24 m2) 

• Montaż okładzin z płyt włóknowo- cementowych (24 m2) 

• Obróbki blacharskie przy szerokości w rozwinięciu do 25 cm (10,8 m2) 

• Podbudowa z kruszywa łamanego - warstwa dolna (3,2 m3) 

• Podbudowa z kruszywa łamanego - warstwa górna (3,2 m3) 

• Podbudowa z betonu (3,2 m3) 

• Chodniki z kostki brukowej betonowej grubości 6 cm na podsypce piaskowej  

z wypełnieniem spoin piaskiem (21 m2) 

• Ogrodzenie tymczasowe placu budowy - rozbiórka - prefabrykowane drewniane 

ramy osiatkowane (20 m) 

Platformy dla osób niepełnosprawnych: 

• Próby po montażu, regulacja i odbiory dźwigów osobowych i platform (1 kpl.) 

Instalacja elektryczna:   

• Rozbudowa istniejącej rozdzielnicy budynku, doprowadzenie zasilania - zgodne 

z założeniem technicznym montowanego urządzenia oraz dostawcy windy. 

Zalecenia należy dostosować do zastanych warunków podczas wizji lokalnej.  

W wycenie niezbędne prace odtworzeniowe. (1 kpl.) 

 

 

 

 

 

 



 

ZADANIE II 

a) montaż windy osobowej (dźwig elektryczny (bud. przy ul. Obrońców Bydgoszczy)  

W celu zniwelowania barier architektonicznych w budynku WSG przy ul. Obrońców 

Bydgoszczy zaplanowano montaż windy. Dotyczy windy osobowej elektrycznej  

w wykonaniu zewnętrznym wraz z  pracami budowlanymi związanymi z budową szybu 

windy-konstrukcja murowo, stalowo, szklana, prace budowlane adaptacyjne i 

wykończeniowe związane dostosowaniem budynku dla posadowienia windy z szybem.                                                  

(bud. przy ul. Obrońców Bydgoszczy) 

Założenia techniczne 

Dane dźwigu: 

• Typ: Dźwig elektryczny osobowy 

• Napęd: elektryczny, bezreduktorowy, bez maszynowni, 

• Sterowanie: mikroprocesorowe 

• Moc napędu: min.4,5 kW 

• Udźwig: min. 630 kg/ 8 osób 

• Max. liczba startów:  min.180 startów/h 

• Wysokość podnoszenia: ok. 8,55 m 

• Prędkość: min.1 m/s 

• Ilość przystanków/dojść: 4 przystanki/ 4 dojścia. Przelot pod kątem 90° 

• Maszynownia: bez maszynowni 

• Kabina przelotowa: 

• Panele ścienne: stal nierdzewna, szlifowana, dwie ściany przeszklone: szkło 

osadzone w ramce ze stali nierdzewnej jedna ściana od strony przeciwwagi w 

wykonaniu ze stali nierdzewnej. 

• Podłoga: wykładzina antypoślizgowa 

• Poręcz 

• Oświetlenie Led w suficie 

• Wentylator 

• Panel sterowania ze stali nierdzewnej wyposażony w przyciski w języku Braile’a 

• Cyfrowy piętrowskazywacz, gong, przycisk alarm, strzałki kierunku jazdy 

• System informacji głosowej 

• Oświetlenie awaryjne 2h 

• Wymiary  

- szerokość    1100 mm 

- głębokość    1400 mm 

- wysokość     2000 mm 

Drzwi kabinowe 2 szt.: 

• Szerokość 900 mm, wysokość 2000 mm 

• Automatyczne teleskopowe – przeszklone (szkło w ramce ze stali nierdzewnej  

• Kurtyna świetlna 

Drzwi szybowe 3 szt.: 

• Szerokość 900 mm, wysokość 2000 mm 



 

• Automatyczne teleskopowe – przeszklone (szkło w ramce ze stali nierdzewnej 

St. 2) 

Inne: 

• Okablowanie w szybie 

• Funkcja zjazdu pożarowego (na stałym zasilaniu) 

• Funkcja zjazdu awaryjnego 

• Piętrowskazywacz na przystanku wszystkich przystankach, 

• Intercom 

• Dojazd do najbliższego przystanku w przypadku zaniku zasilania. 

Winda dostosowana będzie do potrzeb osób ze wszystkimi niepełnosprawnościami. 

Zakres prac powinien obejmować również wykonanie zadaszenia drzwi najniższego przystanku 

(zewnętrznego) w formie daszku szklanego. 

 

b) prace budowlane związane z budową szybu windy- konstrukcja murowo, stalowo, 

szklana, prace budowlane adaptacyjne i wykończeniowe związane dostosowaniem 

budynku dla posadowienia windy z szybem. (bud. przy ul. Obrońców Bydgoszczy) 

 

Prace ziemne: 

• Ogrodzenie tymczasowe placu budowy - ustawienie słupów, umocowanie 

przęseł i siatki – prefabrykowane drewniane ramy osiatkowane – dostawa po 

stronie wykonawcy  (20 m) 

• Rozebranie nawierzchni z kostki betonowej 14x12 cm lub żużlowej 14x14 cm na 

podsypce cementowo-piaskowej z wypełnieniem spoin zaprawą cementową 

(25 m2) 

• Rozebranie podbudowy o grubości 15 cm z betonu (25 m2) 

• Rozebranie podbudowy z kruszywa gr. 15 cm (25 m2) 

• Rozebranie podbudowy z gruntu stabilizowanego gr. 10 cm (6,9 m2) 

• Wykopy oraz przekopy wykonywane na odkład koparkami zgarniakowymi  

w gruncie kat. III – IV (24,5 m3) 

• Usunięcie z budynku gruzu i ziemi z parteru (32,7 m3) 

• Wywóz gruzu spryzmowanego samochodami samowyładowczymi na odl. do  

1 km (32,7 m3) 

• Wywóz ziemi samochodami samowyładowczymi – dodatek za każde dalsze 

0,5km ponad 1 km (32,7 m3) 

• Zasypanie wykopów piaskiem (4,5 m3) 

• Wykonanie podbudowy z piasku (4,5 m3) 

Prace fundamentowe: 

• Podbudowa z kruszywa łamanego - warstwa dolna (2,3 m3) 

• Podkład betonowy na podłożu gruntowym wraz z wyrównaniem podłoża 

podkładem (1,5 m3) 

• Izolacje przeciwwilgociowe -gruntowanie (55 m2) 



 

• Izolacje poziome dwuwarstwowe z warstwy wyrównawczej z zaprawy oraz  

z papy termozgrzewalnej (6,9 m2) 

• (z.II) Płyty fundamentowe żelbetowe (2,1 m3) 

• Zbrojenie konstrukcji betonowych o śr. do 8 mm - płyty fundamentowe, stropy 

filary, ściany pionowe lub pochyłe, przyczółki jazów, mury oporowe, głowy śluz, 

słupy i pojedyncze belki (0,1 t) 

• Zbrojenie konstrukcji betonowych o śr. 10 - 14 mm - płyty fundamentowe, 

stropy filary, ściany pionowe lub pochyłe, przyczółki jazów, mury oporowe, 

głowy śluz, słupy i pojedyncze belki (0,2 t) 

• Izolacje przeciwwilgociowe -gruntowanie (55 m2) 

• Izolacje poziome dwuwarstwowe z warstwy wyrównawczej z zaprawy oraz  

z papy termozgrzewalnej (6,9 m2) 

• Izolacja cieplna z płyt styropianowych na lepiku (0,69 m3) 

• Posadzki betonowe (0,4 m3) 

• Fundamenty z bloczków betonowych na zaprawie cementowo-wapiennej  

(7,7 m3) 

• Izolacje przeciwwilgociowe powłokowe bitumiczne pionowe - wykonywane na 

zimno z roztworu asfaltowego - pierwsza warstwa (11,5 m2) 

• Izolacje przeciwwilgociowe powłokowe bitumiczne pionowe - wykonywane na 

zimno z roztworu asfaltowego - druga i następna warstwa Krotność = 2  

(11,5 m2) 

• Izolacje cieplne zgodnie z sztuką budowlaną - pionowe (11,5 m2) 

• Izolacje pionowe ścian fundamentowych z folii kubełkowej z gruntowaniem 

powierzchni (11,5 m2) 

Prace rozbiórkowe i demontażowe: 

• Rusztowania zewnętrzne przyścienne rurowe o wysokości do 20 m (60 m2) 

• Rozebranie obróbek blacharskich murów ogniowych, okapów, kołnierzy, 

gzymsów itp. z blachy nadającej się do użytku (1,5 m2) 

• Odbicie tynków z zaprawy wapiennej lub cementowo – wapiennej na ścianach, 

filarach, pilastrach (25 m2) 

• Wykucie ościeżnic (4 szt.) 

• Wykucie otworów w ścianach z cegieł dla otworów drzwiowych i okiennych, 

zaprawa wapienna lub cementowo-wapienna, grubość ponad 1/2 cegły  

(0,267 m3) 

• Wykonanie przesklepień otworów w ścianach z cegieł, z wykuciem bruzd dla 

belek (0,4 m3) 

• Rozebranie konstrukcji ściana (4,89 m3) 

• Wywóz odpadów na odl. do 1 km (5,4 m3) 

• Wywóz odpadów 0,5 km ponad 1 km (5,4 m3) 

Szyb windowy: 

• Wykonanie przesklepień otworów w ścianach z cegieł - dostarczenie  

i obsadzenie belek stalowych do I NP 180 mm (6,4 m) 



 

• Wykonanie przesklepień otworów w ścianach z cegieł, obmurowanie końców 

belek stalowych, do I NP 180 mm (6,4 m) 

• Malowanie konstrukcji metalowych - belki stalowe (6,4 m) 

• Wykonanie tynków na pasach (20 m2) 

• Słupy żelbetowe - z zastosowaniem pompy do betonu (2,7 m3) 

• Zbrojenie konstrukcji betonowych o śr. do 8 mm - płyty fundamentowe, stropy 

filary, ściany pionowe lub pochyłe, przyczółki jazów, mury oporowe, głowy śluz, 

słupy i pojedyncze belki (0,1 t) 

• Zbrojenie konstrukcji betonowych o śr. 10 - 14 mm - płyty fundamentowe, 

stropy filary, ściany pionowe lub pochyłe, przyczółki jazów, mury oporowe, 

głowy śluz, słupy i pojedyncze belki (0,25 t) 

• Belki i podciągi żelbetowe o stosunku deskowanego - z zastosowaniem pompy 

do betonu 5,04 m3) 

• Ściany z bloczków o grubości 20-24 cm (8,16 m3) 

• Stropy żelbetowe-płytowe z nadbetonem - wieńce monolityczne (0,542 m3) 

• Izolacje przeciwwilgociowe -gruntowanie (5,2 m2) 

• Izolacje poziome dwuwarstwowe z warstwy wyrównawczej z zaprawy oraz  

z papy termozgrzewalnej (5,2 m2) 

• Izolacja stropodachów (5,2 m2) 

• Wywietrzniki (1 szt.) 

• Ocieplenie ścian budynków płytami styropianowymi o gr. min 10 cm klejonymi 

do podłoża wraz z wykonaniem wyprawy elewacyjnej - roboty (78,16 m2)  

• Termoizolacyjny montaż okien z obróbka obsadzenia (18,69 m2) 

• Podokienniki (7,14 m) 

• Obróbki blacharskie przy szerokości w rozwinięciu do 25 cm (3,5 m2) 

• Wykonanie i montaż pasów nadrynnowych o szer. ponad 25 cm z blachy 

cynkowej (0,496 m2) 

• Montaż rynien dachowych o śr. 100 mm (2,5 m) 

• Montaż rynien dachowych - lej spustowy (1 szt.) 

• Montaż rynien dachowych – denko (2 szt.) 

• Montaż rur spustowych o śr. 100 mm (11,65 m) 

• Montaż rur spustowych – kolanko (2 szt.) 

• Drabiny wewnętrzne pionowe o długości do 3 m (2,2 m) 

• Dostawa i montaż systemowego zadaszenia szklanego (1 kpl) 

Prace odtworzeniowe: 

• Gruntowanie podłoży budowlanych (12,4 m2) 

• Uzupełnienie ścian lub zamurowanie otworów w ścianach na zaprawie 

cementowej cegłami (2 m3) 

• Gładzie gipsowe jednowarstwowe, grubości 3 mm, wykonywane ręcznie na 

ścianach na podłożu z płyt gipsowo-kartonowych (12,4 m2) 

• Gładzie gipsowe jednowarstwowe, grubości 3 mm, wykonywane ręcznie na 

ościeżach na podłożu betonowym (120 m2) 



 

• Gruntowanie podłoży budowlanych (132,4 m2) 

• Malowanie farbą emulsyjną trzykrotnie podłoży gipsowych (132,4 m2) 

• Wykonanie progu drzwiowego ze stali płaskiej nierdzewnej (36 kg) 

• Gruntowanie podłoży budowlanych (18 m2) 

• Wymiana posadzki z płytek (18 m2) 

• Uzupełnienie cokolików z płytek terakotowych (6 m) 

• Podbudowa z kruszywa łamanego - warstwa dolna (3,2 m3) 

• Podbudowa z kruszywa łamanego - warstwa górna (3,2 m3) 

• Podbudowa z betonu (3,2 m3) 

• Chodniki z kostki brukowej betonowej grubości 6 cm na podsypce piaskowej  

z wypełnieniem spoin piaskiem (21 m2) 

• Ściany budynków jednokondygnacyjnych z bloczków o powierzchni czołowej 

gładkiej o grubości 15 cm - mechaniczne przycinanie bloczków  

(11,5 m2) 

• Ościeżnice drewniane zwykłe (2 m2) 

• Skrzydła drzwiowe wewnętrzne pełne tradycyjne (2 m2) 

• Ogrodzenie tymczasowe placu budowy - rozbiórka - prefabrykowane drewniane 

ramy osiatkowane (20 m) 

Platformy dla osób niepełnosprawnych: 

• Próby po montażu, regulacja i odbiory dźwigów osobowych do 500 kg do 6 

przystanków i 1.7-2.5 m/s (1 kpl.) 

Instalacja elektryczna: 

• Rozbudowa istniejącej rozdzielnicy budynku, doprowadzenie zasilania - zgodne 

z założeniem technicznym montowanego urządzenia oraz zaleceniami dostawcy 

windy. Zalecenia należy dostosować do zastanych warunków podczas wizji 

lokalnej. W wycenie niezbędne prace odtworzeniowe. (1 kpl.) 

   Zadanie III 

a) zakup, dostawa i instalacja platformy schodowej (bud. K): 

Założenia techniczne: 

• platforma wewnętrzna 

• antykorozyjne zabezpieczenie platformy 

• udźwig 225 kg 

• ilość przystanków 2 

• prędkość jazdy 0,1 m/s 

• całkowita długość toru jezdnego do 3 m 

• podest platformy 800 x 1000 mm z najazdem prostym 

• tor jezdny aluminiowy prosty, mocowany do słupków 

• zasilanie jednofazowe 230 V 

• napęd bateryjny 24 V 

• sterowanie automatyczne (opuszczanie i podnoszenie podestu oraz barierek 

odbywa się automatycznie z kaset sterowniczych, sterowanie jazdą osoby na 

platformie odbywa się z panelu na platformie) 



 
/ 

Miejsce i termin realizacji zamówienia: 

1. Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia przedmiotu zamówienia zgodnie z określonym 

w formularzu ofertowym (Załącznik nr 1) okresie czasu, licząc od dnia przekazania przez 

Zamawiającego podpisanej umowy na dostawę. 

2. Miejscem dostawy przedmiotu zamówienia jest siedziba Zamawiającego – Kampus WSG 

przy ulicy Garbary 2 w Bydgoszczy oraz przy ulicy Obrońców Bydgoszczy 1 w Bydgoszczy. 

3. Termin realizacji zamówienia do 30.09.2022 roku. Zamawiający dopuszcza zmianę terminu  

dostawy za porozumieniem obydwu stron lub w przypadku wystąpienia szczególnych 

okoliczności, w tym związanych z pandemią COVID – 19, działaniami wojennymi i inne Vis 

Maior. 

 

Warunki udziału w postępowaniu: 

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Oferenci, którzy spełniają poniższe warunki:  

1. Akceptują treść zapytania bez zastrzeżeń – złożenie oferty jest uważane za akceptację treści 

zapytania.  

2. Posiadają wiedzę i zasoby niezbędne do wykonania zamówienia. 

3. Znajdują się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia.  

4. Złożą oświadczenie o braku powiązań osobowych lub kapitałowych z Zamawiającym. – 

załącznik nr 2 Przez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne powiązania 

między beneficjentem lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu 

beneficjenta lub osobami wykonującymi w imieniu beneficjenta czynności związane  

z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru wykonawcy a wykonawcą, 

polegające w szczególności na:  

a. uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej,  

b. posiadaniu co najmniej 10 % udziałów lub akcji,  

c. pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, 

pełnomocnika,  

d. pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub 

powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa drugiego stopnia lub powinowactwa 

drugiego stopnia w linii bocznej lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.  

Zamawiający wykluczy z postępowania Oferentów niespełniających wymaganych warunków 

udziału. Oferta musi zawierać podpisany załącznik nr 2 (oświadczenie) do zapytania ofertowego. 

Zamawiający zastrzega sobie prawo do żądania szczegółowych informacji i wyjaśnień na każdym 

etapie postępowania oraz do odrzucenia oferty w przypadku nieudzielenia wyjaśnień 

w wyznaczonym przez Zamawiającego terminie. 

Opis sposobu przygotowania oferty: 

1. Zaoferowane ceny powinny uwzględniać wykonanie wszystkich prac i czynności 

świadczonych przez okres i na warunkach określonych w ofercie.  

2. Ceny podane w ofercie nie podlegają zmianom przez cały okres trwania umowy.  

3. Cenę należy wyrazić w PLN, z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.  



 

4. Rozliczenia między Zamawiającym a Wykonawcą będą prowadzone w PLN.  

5. W przypadku, gdy osoba podpisująca ofertę nie jest upoważniona do zaciągania zobowiązań  

w imieniu Oferenta należy dołączyć właściwe pełnomocnictwo.  

6. Osobą wyznaczoną do kontaktów z oferentami jest Patryk Górny, e-mail: 

patryk.gorny@byd.pl, nr tel. 731 156 777. Informacje są udzielane również w Biurze 

Projektu, adres: Wyższa Szkoła Gospodarki w Bydgoszczy ul. Garbary 2, 85-229 Bydgoszcz. 

7. Wszelkie wnioski, zawiadomienia oraz informacje Zamawiający i Oferenci przekazują drogą 

pisemną lub elektroniczną. W przypadku przekazywania oświadczeń, wniosków, 

zawiadomień drogą elektroniczną, każda ze stron na żądanie drugiej niezwłocznie 

potwierdza fakt ich otrzymania. 

 

Pytania do zapytania ofertowego można zadawać poprzez moduł Pytania w Bazie Konkurencyjności 

lub e-mailem na adres osoby upoważnionej do kontaktu do dnia 16.06.2022 roku do godz. 16.00. 

Odpowiedzi na zamieszczone pytania zostaną udzielone pisemnie najpóźniej do dnia 20.06.2022 

roku do godz. 16.00. 

 

Termin i miejsce składania oferty 

1. Oferty należy składać do godz. 23.06.2022 roku na jeden z poniższych sposobów: 

• elektronicznie na adres: bp@byd.pl (podpisane i zeskanowane dokumenty) 

• za pośrednictwem Bazy Konkurencyjności – 

http://bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl 

• osobiście na adres Zamawiającego w dni robocze w godzinach 8.00 – 16.00, 

• przesłać pocztą lub kurierem na adres: 

Wyższa Szkoła Gospodarki w Bydgoszczy 

ul. Garbary 2 

85 – 229 Bydgoszcz 

2. Oferty składane osobiście lub za pomocą operatora pocztowego lub kuriera należy zamknąć  

w kopercie z dopiskiem: Realizacja projektu „Kompleksowy program wsparcia osób z 

niepełnosprawnościami w Wyższej Szkole Gospodarki w Bydgoszczy” na adres: Wyższa 

Szkoła Gospodarki w Bydgoszczy ul. Garbary 2, 85-229 Bydgoszcz, Kancelaria budynku K na 

parterze.  

3. O terminie złożenia oferty decyduje data wpływu oferty do siedziby Wyższej Szkoły 

Gospodarki w Bydgoszczy.  

4. Oferent może, przed upływem terminu przesyłania ofert, zmienić lub wycofać ofertę.  

5. W toku badania i oceny ofert Zamawiający może zażądać od Oferentów wyjaśnień 

dotyczących treści złożonych ofert. 
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Kryteria oceny ofert: 

Zamawiający dokona oceny, na podstawie złożonej oferty, zgodnie z poniższymi kryteriami:  

1. Cena – 60% 

2. Okres udzielonej gwarancji na roboty budowlane i zamontowane urządzenia od daty 

przeprowadzenia pozytywnie zakończonych testów urządzenia wymaganych Dyrektywą 

Dźwigową – 20 % 

3. Gotowość usługi serwisowej serwisu - 20% 

 

Ad. 1. Cena wykonania całości zamówienia zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – 60%. 

Liczba punktów jaką można uzyskać w ramach tego kryterium obliczona zgodnie z następującym 

wzorem:  

C = CENA NAJNIŻSZA (CN) / CENA BADANEJ OFERTY (CBO) x 60% 

Gdzie:  

C – liczba punktów oferty wynikających z kryterium ceny; 

CN – cena najniższej oferty; 

CBO – cena badanej oferty. 

Maksymalna liczba punktów do uzyskania za kryterium cena – 60 pkt.  

Przez „cenę oferty” należy rozumieć „cenę brutto”, obejmującą wszystkie koszty związane 

z realizacją przedmiotu zamówienia, w tym dostawę do siedziby Zamawiającego.  

Ad.2. Okres udzielonej gwarancji na roboty budowlane i zamontowane urządzenia od daty 

przeprowadzenia pozytywnie zakończonych testów urządzenia wymaganych Dyrektywą Dźwigową 

– 20 % 

Sposobem przyznawania punktacji:  

– za okres udzielenia gwarancji na roboty budowlane i zamontowane urządzenia wynoszący do  

24 miesięcy włącznie – 5 pkt 

– za okres udzielenia gwarancji na roboty budowlane i zamontowane urządzenia wynoszący do  

25 miesięcy do 50 włącznie – 15 pkt 

– za okres udzielenia gwarancji na roboty budowlane i zamontowane urządzenia wynoszący co 

najmniej 60 miesięcy – 20 pkt 

 

 



 

Ad.3. Gotowość usługi serwisowej serwisu – 20 % 

 

Maksymalna liczba punktów do uzyskania za kryterium gotowość usługi serwisowej  

serwisu – 20 pkt.  

Sposobem przyznawania punktacji:  

– za czas usługi serwisowej serwisu od 60 minut do 120 minut – 20 pkt 

– za czas usługi serwisowej serwisu od 120 minut do 180 minut – 10 pkt 

– za czas usługi serwisowej serwisu powyżej 180 minut – 0 pkt 

Maksymalna liczba punktów do uzyskania przez Oferenta to 100 pkt., w tym:  

Kryterium 1 Cena – maks. 60 pkt.  

Kryterium 2 Okres udzielonej gwarancji na roboty budowlane i zamontowane urządzenia od 

daty przeprowadzenia pozytywnie zakończonych testów urządzenia wymaganych 

Dyrektywą Dźwigową – maks. 20 pkt. 

Kryterium 3 Gotowość usługi serwisowej serwisu – maks. 20 pkt. 

 

 

Opis sposobu obliczania ceny 

1. Cenę oferty należy podać w kwocie brutto uwzględniając wszystkie koszty związane z jego 

realizacją, zgodnie z wymaganiami określonymi w zapytaniu ofertowym.  

2. Cena brutto oferty winna być wyrażona w złotych polskich (PLN), z dokładnością do 1 grosza 

(lub 2 miejsc po przecinku), w której to walucie będą prowadzone również rozliczenia 

pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą.  

3. Cena brutto określona przez Wykonawcę zostanie ustalona na okres obowiązywania umowy 

i nie będzie podlegała zmianom.  

4. Ocenie podlegać będzie cena brutto oferty.  

5. Wykonawca ponosi wszelkie koszty związane z przygotowaniem i złożeniem oferty. 

6. Zamawiający nie przewiduje zwrotu kosztów udziału w postępowaniu. 

 

 

 

 

 

 



 

Informacje dotyczące wyboru oferty: 

1. O wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający zawiadomi listownie, drogą elektroniczną 

bądź telefonicznie niezwłocznie wszystkie podmioty, które przesłały oferty.  

2. Oceny dokona powołana Komisja Oceny Ofert, w skład której wchodzić będą 2 osoby 

wskazane przez Zamawiającego  

3. Zamawiający udzieli zamówienia Wykonawcy, którego oferta uzyskała największą ilość 

punktów, zgodnie z przedstawionymi wyżej kryteriami. W przypadku, gdy 2 lub więcej 

Oferentów uzyska taką samą ilość punktów Zamawiający zastrzega możliwość podjęcia 

negocjacji z tymi Oferentami. 

4. Zamawiający zastrzega sobie prawo do podjęcia negocjacji z Wykonawcą, którego oferta 

została uznana za najkorzystniejszą, jeśli złożona oferta przekracza cenę jaką Zamawiający 

zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia.  

5. W przypadku nie wybrania Wykonawcy (np. brak ofert, odrzucenie ofert) Zamawiający 

dopuszcza możliwość ponownego rozpoczęcia procedury zapytania ofertowego.  

6. Zamawiającemu przysługuje prawo zamknięcia trybu niniejszego zapytania bez wybrania 

którejkolwiek z ofert. 

7. Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zamówień uzupełniających na usługi objęte 

niniejszym zapytaniem, w wysokości nieprzekraczającej 50% wartości zamówienia 

określonego w umowie zawartej z Wykonawcą 

 

Przesłanki odrzucenia oferty: 

Zamawiający odrzuci ofertę, jeżeli:  

1. jej treść nie będzie odpowiadać treści zapytania ofertowego,  

2. zostanie złożona po terminie składania ofert,  

3. będzie zawierała rażąco niską cenę,  

4. będzie nieważna na podstawie odrębnych przepisów,  

5. występowanie powiązań kapitałowych lub osobowych pomiędzy Oferentem  

a Zamawiającym, w rozumieniu „Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków  

w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu 

Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020” w wersji aktualnej i obowiązującej 

na dzień otwarcia ofert. 

 



 

Unieważnienie postępowania: 

Zamawiający oświadcza, że może unieważnić postępowanie, gdy: cena najkorzystniejszej oferty 

przewyższy kwotę, którą Zamawiający może przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia lub 

postępowanie obarczone jest wadą uniemożliwiającą zawarcie ważnej umowy, a także w przypadku 

zaistnienia innej ważnej przyczyny niezależnej od Zamawiającego. 

 

Opis warunków zmiany umowy: 

Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany postanowień zawartej umowy w stosunku do treści 

oferty na podstawie, której dokonano wyboru Wykonawcy, jeżeli zmiany te będą korzystne dla 

Zamawiającego lub będą wynikały z okoliczności, których nie można było przewidzieć w chwili 

zawarcia umowy. W szczególności zmiany mogą dotyczyć: terminu obowiązywania umowy, wynikać 

ze zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie mającym wpływ na realizację 

przedmiotu zamówienia. O zmianach Zamawiający powiadomi Wykonawcę w terminie nie 

późniejszym niż 7 dni kalendarzowych, w formie pisemnej lub drogą elektroniczną, odpowiednio na 

wskazany w umowie adres do korespondencji listowej lub elektronicznej. 

  


